

本报讯(郑报全媒体记者 王战龙 袁帅 汪永森 杨丽萍/文 马健 周甬 李新华 徐宗福/图)“郑”逢盛世,览山河胜景,寻千年文脉,眺崛起征途。21日上午,“Touching黄河”骑行采风活动在黄河滩地公园正式启动。知名摄影家和网络大V走进郑州,重新发现、深度认识郑州,用镜头解读黄河,捕捉郑州之美。



“Touching黄河”骑行采风活动在郑启动 骑着单车看黄河 用镜头发现郑州之美

本次活动由郑州市委宣传部、市委网信办主办,河南省航拍协会、郑州市摄影家协会承办。国内摄影家代表、航拍大咖、网红流量大咖、主播、知名Up主、骑行市民代表等百余人参加仪式。

今年是建党100周年,也是落实黄河流域生态保护和高质量发展战略的关键之年。本次活动邀请知名摄影家和网络大V等重新发现、深度认识郑州,旨在更好地保护、传承和弘扬黄河文化,追寻中华民族的根和魂,打造国家黄河历史文化主地标城市和黄河流域国际旅游目的地,并通过举办摄影图片、视频影像征集活动,以图片、视频等形式展示黄河郑州段沿线美丽景色、风土人情、人文风貌、历史遗迹、乡村振兴、生态发展。

骑行、漫步在沿黄生态廊道郑州段,平畴绿野苍翠欲滴,鸟语花香赏心悦目,这个可沉浸式体验“生态保护+自然+黄河文化+慢生活”的生态休闲去处,是河南省沿黄生态廊道示范工程。此次活动的采风线路还涵盖了河洛汇流处、巩义石窟寺、杜甫故里、康百万庄园、古柏渡丰乐樱花园、花园口黄河掘堤处遗址,以及黄河文化公园等郑州从

西到东多个县(市)区的重要自然景观、人文景观。从5月21日起的一个月内,摄影家及网络大V将用镜头发现黄河,捕捉郑州之美。

参与骑行活动的摄影家表示,从黄河文化月到“Touching黄河”骑行采风活动,郑州正在奋力书写弘扬黄河文化、讲好黄河故事、唱响新时代黄河大合唱,让黄河成为造福人民的幸福河的精彩篇章。

现场,沿黄九省(区)的媒体记者加入进来,大家高唱《一起@黄河》,掀起了“庆祝建党100周年 万里走黄河”全国征集活动的热潮。劳动者、志愿者、记者、学者、行者、文体工作者等将从郑州出发,用无数黄河儿女坚定的脚步,汇聚起中华民族伟大复兴的精神力量,照耀前进中的新征程路,共同为建党百年献礼、为保护母亲河贡献智慧力量!

本次活动后,郑州还将积极筹划“Touching 嵩山——中岳嵩山、天地之中,Touching 黄帝——人文始祖、轩辕黄帝,Touching 华夏古国——河洛古国、文明之源”的活动,创新形式,形成系列,打造郑州“山河祖国”主题传播品牌,让郑州黄河主地标的形象更加鲜明,让黄河之声传播得更远、更动听。



骑行者沿黄河生态廊道行驶,分享一路美景

她们用这种形式表达对黄河之爱

她们用手语祝采风活动成功

在“Touching黄河”骑行采风活动启动仪式现场,一群“特殊”的摄影爱好者引起了大家的关注,他们是来自郑州工程技术学院特殊教育学院的28位听障学生。

这些学生都是摄影爱好者。其中,德乾英措是藏族姑娘,来自北京,在摄影方面也很有天分,她用手语表示:“黄河是我们中华民

族的母亲河,以后会把黄河的美景分享给自己的朋友。”

歌曲《一起@黄河》把活动推向高潮

启动仪式上,来自全国各地的媒体人手持字牌组成“万里走黄河”的图案,同声共唱郑州黄河文化月主题曲《一起@黄河》,将活动推向了高潮。沿黄九省(区)的媒体记者加入“黄河大合唱”,掀起了黄河文化月发起的“庆祝建党100周年 万

里走黄河”全国征集活动的热潮。

“万里走黄河”快闪活动负责人花翀说,她期待有更多的人加入进来,一起用流行摇滚乐歌唱黄河。

首次打卡黄河就有放下设备踏上单车的冲动

“星星”“芥芥”“琳琳”是三位网红主播,这次来到黄河滩地公园,以滔滔黄河水为背景,在绿树鲜花的映衬下直播“Touching黄

河”骑行摄影采风活动,让她们内心充满了新鲜和欣喜的感觉。

三位年轻的女孩第一次一起“打卡”黄河。“星星”希望自己能有加入骑行的队伍。而“芥芥”也表示“有放下直播设备,踏上共享单车的冲动”,以后还会经常到黄河边来,带更多的外地朋友前来参观,并通过网络直播平台将自己对母亲河的感受分享给大家。